



雅思口语答题的五大误区(下)

□袁国栋



袁国栋

误区三 问到有关自己的问题必须说事实

在考官询问某些问题的时候,特别是在第一部分,所涉及的话题通常是有关自己的个人情况等,如果准备不够充分,在回答某些实际问题时可以用修改、假设、虚构等方式让自己的表达符合问题干要求和核心意思,考官不会考查你的内容是否属实,主要关心你的思想表达方式,因此不要轻易直接回答你不清楚或者你不知道的答案。

误区四 交流是目的,语言本身是其次

聪明的你可能认为考官毕竟是人,因此和他搞好关系是临场发挥极为关键的事情,因此你会频繁使用眼神交流法、微笑法、开玩笑法等博取考官对你的好感,以期得到比较满意的结果。但是,语言技术层面的工作才是最重要最急需做好的,相信一个满脸挂着微笑却只能进行只言片语交流的考生,考官在评判的时候肯定会客观地下结论,因此光做表面文章还是不够的。

误区五 考场外面我的“地盘”我做主

在雅思口语考试的前一天,有的同学很早就来蹲点,收集当天考试的信息,为第二天的考试作准备,其实这是极其危险的,因为在口语考场纪律中,严格要求考生不能在考场周围相互询问考试内容,因此千万不要临时抱佛脚,去找现成答案。

“贪多嚼不烂”就是对以上雅思口语答题误区的最好形容,雅思口语要得高分不在于词汇量有多大,而在于词汇使用得巧妙、地道,同样要得高分也不在于说得有多快,快并不等于流利,而应该追求语意和逻辑的连贯性,并且要保证基础语法的准确。

更多留学问题请致电:0379-62688117 新东方留学学习旗舰中心(通济街与政和路交叉口天元商厦四层)

市实验小学第二届家校论坛举行,重点讨论校本课程,大家认为—— 校本课程是学生的精神滋养品

□记者 杨寒冰 文/图

近日,市实验小学举行了家教论坛暨“教子有方好家长”表彰大会。现场,除了对三个校区的好家长进行表彰,家长代表、学生代表、教师代表、洛阳报业集团洛阳网22楼会客厅主持人王晓鸽等,还就校本课程的问题一起进行了讨论。

现将讨论内容整理如下,以期对其他学校和家长能有所启发,有所借鉴。



家校论坛现场

学生 学习校本课程很快乐

男生代表说,他参加了足球校本课程的学习,学习了带球过人的技巧、射门的角度,他觉得上课的时候特别带劲儿。

女生代表说,她参加了阅读校本课程的学习,在阅读的过程中,找到了很多乐趣,拓宽了自己的知识面。

教师 参与课程研发提升快

对于市实验小学的教师们来说,每一名教师都是校本课程的开发者、实施者和评价者。在这个过程中,教师们也都有了不同程度的提升。

教师代表、凯东校区的语文教师韩智景说,为了更符合学生的心智发展,学生的年级不同,校本课程的设置也不相同。比如一年级的学生,他们的校本课程就是

绘本阅读和儿歌周颂。用意就是在学生上学的起始阶段激发他们的阅读兴趣。

另一名教师代表、洛浦校区的数学教师吕珊珊说,她通过数学建模校本课程发现,学生越来越多地投入自己感兴趣的数学课程中,他们的个性不断得到发展、潜能不断得到挖掘。同样,教师在这个过程中,也得到了提升。

校长 校本课程是学生的营养餐

说起国家课程、地方课程和校本课程的关系,市实验小学校长李青青是这么说的:

国家课程是个大框架,就如人们都知道,人活着一天要吃三顿饭一样;地方课程相对细致一些,就如家长

对孩子说,每顿饭要吃主食一样;

校本课程的功能主要是添加营养,作用就如蔬菜、水果,能给人补充维生素,提供更丰富的营养。

李青青说,目前的校本课程主要放在课外时间上,以后可能逐渐融入校内课程。

名词解释 校本课程

什么是校本课程?教师代表、市实验小学副校长徐艳丽说,校本课程是学校自己开发的课程,是与国家课程、地方课程相对应,并对其进行再加工的课

程,校本课程更接地气儿。目前,市实验小学的校本课程有30多种,涵盖所有的年级及学科。仅语文学科就有:绘本阅读、国学欣赏、影视视界、未来星演剧社、我爱汉字、爱电影社等课程。



12日,本刊西工家长群组织了一次别开生面的“小鬼当家跳蚤市场”活动。18时,16名小朋友的摊位在洛浦公园七一路入口处一字排开。孩子们准备的有用过的书籍和玩具、手工制品,还有批发来的生活用品。孩子们吆喝着招揽顾客,越来越多的顾客聚拢在摊位前。活动于20时30分结束,经过收摊盘点,所有

的孩子都卖出了东西,有的孩子的销售额超过70元。孩子们通过活动,体验了生活,结交了朋友,也体会到了挣钱的不易。(微雨寒梅)

近日,职场高人继续走进本刊新区家长群。来自河科大书法专业的王秀敏老师为孩子们上了一堂活泼有趣的亲子书法课。通过猜想古老的象形

文字,增进孩子们对汉字文化的了解,激发他们对语文的热爱。郑州大学附属洛阳中心医院赵曼、李素萍两位医生,与妈妈们座谈儿童急救知识和用药常识。如,异物堵塞了气管怎么办?孩子流鼻血了怎么办?怎样做胸外按压?……大夫的讲解简单实用,深受家长们欢迎。

(开欣)

